
1. 
vièeníJe dána posloupnost fang1n=1, kde an je rovno:1 2n+ 7 2 2n�3 3 n2 + n� 44 
os�n � �2 � 5 
os�(2n+ 1) � �2� 6 sin�n � �3�7 3nn+ 2 8 (�1)n � nn+ 1 9 (�1)n+1 � (4� n)10 h n2 i 11 � pn � 12 � p3n �a) Vypi¹te první
h 5 èlenù posloupnosti.b) Urèete stý èlen posloupnosti.
) Urèete an+1, a2n, an�1.V�ysledky a): 1 9; 11; 13; 15; 17; 2 14 ; 12 ; 1; 2; 4; 3 �2; 2; 8; 16; 26; 4 0;�1; 0; 1; 0;5 0; 0; 0; 0; 0; 6 p32 ; p32 ; 0;�p32 ;�p32 ; 7 1; 32 ; 95 ; 2; 157 ; 8 �12 ; 23 ;�34 ; 45 ;�56 ;9 3;�2; 1; 0;�1; 10 0; 1; 1; 2; 2; 11 1; 1; 1; 2; 2; 12 1; 2; 3; 3; 3.V�ysledky b): 1 207; 2 297; 3 10096; 4 1; 5 0; 6 �p32 ; 7 15051 ; 8 100101 ; 9 96;10 50; 11 10; 12 17.V�ysledky 
): 1 2n+ 9; 4n+ 7; 2n+ 5; 2 2n�2; 22n�3; 2n�4; 3 n2 + 3n� 2;4n2 + 2n� 4; n2 � n� 4; 4 
os �(n+ 1) � �2 �; 
os(n�); 
os �(n� 1) � �2 �;5 
os �(2n+ 3) � �2 �; 
os �(4n+ 1) � �2 �; 
os �(2n� 1) � �2 �; 6 sin �(n+ 1) � �3 �;sin �n� 2�3 �; sin �(n�1)� �3 �; 7 3n+3n+3 ; 3nn+1 ; 3n�3n+1 ; 8 (�1)n+1 � n+1n+2 ; 2n2n+1 ; (�1)n�1 � n�1n ;9 (�1)n �(3�n); 2n�4; (�1)n �(5�n); 10 �n+12 �; n; �n�12 �; 11 �pn+ 1 �; �p2n �;� pn� 1 �; 12 � p3n+ 3 �; � p6n �; � p3n� 3 �.K následují
ím výpisùm první
h pìti èlenù nekoneèné posloupnosti fang1n=1 najdìteobe
ný pøedpis pro n-tý èlen, kterému vypsané èleny vyhovují:1 3; 6; 9; 12; 15 2 7; 11; 15; 19; 23 3 1; 6; 11; 16; 214 � 1; 6;�11; 16;�21 5 17; 14; 11; 8; 5 6 2; 1; 0;�1;�27 5; 1;�3;�7;�11 8 13 ; 25 ; 37 ; 49 ; 511 9 13 ;�25 ; 37 ;�49 ; 51110 6; 12; 24; 48; 96 11 3; 6; 12; 24; 48; 12 48; 24; 12; 6; 313 9; 3; 1; 13 ; 19 14 1; 15 ; 125 ; 1125 ; 1625 15 12 ; 34 ; 98 ; 2716 ; 813216 1;�1; 1;�1; 1 17 � 1; 1;�1; 1;�1 18 1;�1;�1; 1; 119 1; 0; 1; 0; 1 20 1; 4; 9; 16; 25 21 1;�8; 27;�64; 12522 1; 1; 2; 2; 3 23 1; 1; 1; 2; 2 24 2; 3; 3; 4; 51



V�ysledky (øe¹ení je samozøejmì nekoneènì mnoho, u ka¾dého pøíkladu najdete pouzejedno nebo dvì nejjednodu¹¹í): 1 3n; 2 4n + 3; 3 5n � 4; 4 (�1)n � (5n � 4);5 20� 3n; 6 3�n; 7 9� 4n; 8 n2n+1 ; 9 (�1)n+1 � n2n+1 ; 10 3 � 2n; 11 3 � 2n�1;12 3 � 25�n; 13 33�n; 14 �15�n�1 = 51�n; 15 3n�12n = 13 � �32�n; 16 (�1)n+1 =sin �(2n�1) � �2 �; 17 (�1)n = sin �(2n+1) � �2 �; 18 (�1)[n2 ℄ = sin(n � �2 )+
os(n � �2 ) =p2 � sin(n � �2 + �4 ); 19 max((�1)n+1; 0) = j sin(n � �2 )j; 20 n2; 21 (�1)n+1 � n3;22 �n+12 � nebo � p2n� 1 �; 23 �n+23 � nebo � pn �; 24 � p5n �.Z následují
ího seznamu vyberte posloupnosti, které jsou aritmeti
ké èi geometri
ké.Ka¾dá posloupnost je dána pøedpisem pro n-tý èlen:1 3n� 5 2 12� 5n 3 n2 � 2n+ 1 4 (n+ 2)2 � n25 n+ 1n+ 2 6 2 � 7n 7 (�1)n � 7n6n+1 8 (�1)n+1 � (2n� 1)9 4n22n 10 e�n 11 5n3 12 1p3n13 3(2n+ 1)n 14 n2n 15 2n2 16 (�1)n+1 �r�23�nV�ysledky (A = aritmeti
ká, G = geometri
ká, ; = ¾ádná z mo¾ností): 1 A, d = 3;2 A, d = �5; 3 ;; 4 A, d = 4; 5 ;; 6 G, q = 7; 7 G, q = �76 ; 8 ;; 9 A,d = 0, ale také G, q = 1; 10 G, q = 1e ; 11 G, q = 3p5; 12 G, q = 1p3 ; 13 ;;14 ;; 15 ;; 16 G, q = �q23 .
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